

Gespreksverslag 17-06-2026

Bewonersbijeenkomst Seringenstraat 16 Locatie: Speeltuinvereniging De Zonnebloem

Sessie 1

Tafel: 1

Tijd: 17.00 – 17.45 uur

Aanwezig: wethouder van der Borg, wethouder van Erk, burgemeester van Driel
4 omwonenden, 2 raadsleden en 1 journalist.
Beleidsambtenaar, OOV-ambtenaar, ambtelijke ondersteuning.

Inleiding door wethouder

Alle gemeenten in Nederland zijn wettelijk verplicht om statushouders te huisvesten. Statushouders zijn mensen die eerder asiel hebben aangevraagd en nu een verblijfsvergunning hebben gekregen. Zij mogen in Nederland blijven.

Op dit moment vangt Papendrecht volgens de wettelijke opgave te weinig statushouders op. Deze achterstand moeten we nu inlopen. Als wij dat niet doen, grijpt de provincie in en gaat zelf maatregelen nemen om de statushouders te plaatsen in Papendrecht. Dat willen we niet.

Huisvesting is niet eenvoudig. Er is al veel krapte op onze sociale woningmarkt. Weinig kleine woningen komen beschikbaar, en er zijn veel kleine huishoudens. We proberen sommige woningen te laten delen door statushouders.

De locatie voor tijdelijke huisvesting aan de Seringenstraat is daarom een oplossing. Het pand is beschikbaar, kan relatief goedkoop klaar worden gemaakt voor de huisvesting van statushouders.

Vraag:

Wat is de groepssamenstelling?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat de samenstelling nog niet bekend, waarschijnlijk alleenstaande mannen en enkele gezinnen. Bewoners hebben een status en kunnen niet meer teruggestuurd worden.

Vraag:

Hoe zit het met de begeleiding?

Antwoord:

Wethouder meldt dat begeleiding aanwezig is. Statushouders worden door vluchtelingenwerk begeleid bij hun inburgering. Samen met andere partners wordt gekeken hoe de begeleiding op de locatie vormgegeven wordt.

Vraag:

Incidenten in het verleden, daarvoor hadden we een contactpersoon.

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat hiervoor wordt gezorgd. Een locatiemanager wordt aangesteld.

Vraag:

Hebben de bewoners een auto? Werken de bewoners en is dat in Papendrecht of elders?

Antwoord:

Wethouder verwacht niet dat alle bewoners een auto zullen hebben. Wel hebben zij een fiets. Voor de fietsenstalling moet een oplossing gevonden worden die beter werkt dan bij de eerdere opvang, minder rommelig. Verwacht wordt (nog) niet dat de parkeerdruk zal oplopen. Nog niet alle statushouders hebben werk, sommigen hebben ook werk buiten Papendrecht gevonden.

Vraag:

Bewoners zijn van mening dat het COA geen goed werk heeft afgeleverd, veel contact gehad over de overlast maar hieraan werd geen gevolg gegeven. Ook diverse keren melding gedaan bij de politie.

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat er veel wisselingen in het personeelsbestand hebben plaatsgevonden. Helaas zijn er beloftes gemaakt die niet nageleefd werden. Dit moet een harde belofte worden: afspraken nakomen.

Opmerking:

Weinig te doen voor de statushouders. Speeltuintjes geworden tot een 'afwerkplaats'. Dit moet niet kunnen en vooral niet in een speeltuin. Overlast beperken.

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat het hier gaat om een andere doelgroep namelijk statushouders in plaats van minderjarige asielzoekers. Verwacht wordt dat deze groep al gewend is.

Vraag van wethouder aan omwonenden:

Wat helpt de bewoners?

Antwoord:

Locatiemanager met een luisterend oor. Omwonenden moeten anoniem blijven (eerder werden mailadressen kenbaar gemaakt in een mailing).

Vraag:

Huizen aan de Anjerstraat worden gesloopt, welke controle vindt hier plaats in verband met de leegstand? Gevreesd wordt voor overlast. Huizen komen leeg, tijdelijke bewoning door middel van anti-kraak. Vanuit de woningbouw/gemeente nog niets vernomen, zou deze maand gebeuren.

Antwoord:

Wethouder meldt dat de gemeente hierover in gesprek zal gaan met Woonkracht10 met het verzoek om omwonenden over de stand van zaken te informeren. Ook de bewoners van het Anjerp pad vragen om meer duidelijkheid.

Vraag:

Veiligheid algemeen: wat gebeurt er met de vrijkomende woningen in de Anjerstraat? Verrommeling van de tuinen en wellicht openbare ruimte, zeker in relatie tot de Seringenstraat.

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat de locatiemanager verantwoordelijk is voor de stand van zaken in en rondom de locatie en hierop ook aangesproken mag worden. Met Woonkracht10 zal het gesprek aangegaan worden voor een impact analyse op veiligheid.

Vraag:

De fietsenstalling is momenteel een fietsenkerkhof. Waarom is de stalling nooit in gebruik genomen?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat dit inderdaad anders moet. Gekeken moet worden naar een passende oplossing. Dit punt wordt meegenomen.

Vraag van wethouder aan omwonenden:

Wat moet de gemeente doen om in gesprek te blijven? Wethouder benadrukt het belang van het elkaar informeren.

Antwoord:

Bewoner noemt de verwaarlozing van de tuinen van de sociale huurwoningen. Wethouder verduidelijkt dat gestart is met herontwikkeling van de wijk Kraaihoek, in samenspraak met Woonkracht10. Ook dit punt zal met Woonkracht10 worden opgenomen. Hoe pakken we dit op in deze overgangsfase.?

Aanbeveling:"

Planten bij sloop eruit halen en herplanten elders in de wijk. Dit is bij Kraaihoek Zuid ook opgepakt.

Aandachts- en actiepunten gemeente:

- Fietsenstalling;
- Overleg met Woonkracht10 over de punten:
 - o Leegstand Anjerstraat in relatie tot veiligheid;
 - o Verwaarlozing voortuinen in Kraaihoek;
 - o Bij sloop woningen planten hergebruiken elders in de wijk
- Continue aandacht voor informeren en communiceren met en naar omwonenden.

Heeft u nog vragen naar aanleiding van dit verslag of wilt u nog iets delen? Stuur uw reactie dan naar statushouders@papendrecht.nl en wij gaan ermee aan de slag.

Bewonersbijeenkomst Seringenstraat 16

Locatie: Speeltuinvereniging De Zonnebloem

Sessie 2

Tafel: 1

Tijd: 18.00 – 18.45 uur

Aanwezig: 2 wethouders van der Borg, wethouder van Erk, burgemeester van Driel
5 omwonenden, 1 raadslid
beleidsambtenaar, OOV-ambtenaar, ambtelijke ondersteuning, medewerker van vluchtelingenwerk

Inleiding door wethouder

Alle gemeenten in Nederland zijn wettelijk verplicht om statushouders te huisvesten. Statushouders zijn mensen die eerder asiel hebben aangevraagd en nu een verblijfsvergunning hebben gekregen. Zij mogen in Nederland blijven.

Op dit moment vangt Papendrecht volgens de wettelijke opgave te weinig statushouders op. Deze achterstand moeten we nu inlopen. Als wij dat niet doen, grijpt de provincie in en gaat zelf maatregelen nemen om de statushouders te plaatsen in Papendrecht. Dat willen we niet.

Huisvesting is niet eenvoudig. Er is al veel krapte op onze sociale woningmarkt. Weinig kleine woningen komen beschikbaar, en er zijn veel kleine huishoudens. We proberen sommige woningen te laten delen door statushouders.

De locatie voor tijdelijke huisvesting aan de Seringenstraat is daarom een oplossing. Het pand is beschikbaar, kan relatief goedkoop klaar worden gemaakt voor de huisvesting van statushouders.

Vraag

Hoe is de samenstelling van de groep statushouders die hier komen wonen? Heeft de gemeente invloed op de samenstelling van de groep.

Antwoord

De gemeente is verplicht om een bepaald aantal statushouders te huisvesten. Deze statushouders hebben asiel aangevraagd en gekregen. Dit zijn toekomstige Papendrechters. Deze personen zitten nu nog in AZC's in afwachting van huisvesting.

De gemeente heeft nu nog geen inzicht op de samenstelling van de groep maar heeft de verwachting dat het een combinatie zal zijn van alleenstaanden in combinatie met gezinnen, met verschillende nationaliteiten. De gemeente probeert, voor zover invloed al mogelijk is, de samenstelling divers te houden.

Vraag

Waar hangt het aantal te plaatsen statushouders vanaf?

Antwoord

Het aantal heeft te maken met de mogelijkheden voor de inrichting van het pand. Voor statushouders zijn er andere normen dan voor de minderjarige asielzoekers.

Vraag

Hoe ziet de gemeente de begeleiding van de statushouders. Hoe brengen deze mensen hun dag door? Omwonenden vrezen dat de statushouders overdag onvoldoende bezigheden hebben waardoor ze hele dagen op straat lopen.

Antwoord

Vluchtelingenwerk begeleidt de statushouders samen met partners 15 maanden op elk vlak van de inburgering (taal, financieel, zorg etc.). Sommige statushouders hebben al een (bij)baan. Op den duur

is het de bedoeling de statushouders een betaalde baan hebben om in hun eigen levensonderhoud te voorzien. Ook hierbij worden zij door Vluchtelingenwerk begeleid. De bewoners doen hun eigen boodschappen en zorgen voor hun eigen maaltijden.

Vraag

Is er toezicht in de locatie; hoe wordt dit geborgd?

Antwoord

Er wordt een locatiemanager aangesteld. In de locatie gelden regels waar de statushouders zich aan moeten houden. De locatiemanager ziet hier op toe. Buiten de locatie zullen de statushouders zich net als ieder ander aan de regels moeten houden.

Omwonenden willen dat de locatiemanager goed bereikbaar is.

De wethouder geeft aan dat de statushouders dezelfde rechten en plichten hebben als elke andere inwoner van Papendrecht. Dat betekent dat de gemeente hen het recht niet kan ontfemen om 's avonds naar buiten gaan.

Vraag

Waar kan overlast gemeld worden? En wordt daar dan ook iets mee gedaan?

Antwoord:

Als buiten de locatie overlast wordt ervaren dan kan melding worden gemaakt bij handhaving en/of politie. De wethouder geeft aan dat de gemeente ook inzicht wil hebben in meldingen. Samenspel met omwonenden is nodig om signalen op te vangen. Deze kunnen gemeld worden bij statushouders@papendrecht.nl.

De wethouder benadrukt dat de statushouders niet onder het COA vallen, maar dat het de verantwoording van de gemeente is. Dit is een andere doelgroep dan de vorige bewoners van de Seringenstraat. Burgemeester wil incidenten voorkomen. Zorgen van bewoners moeten serieus genomen worden.

Vraag

Is er budget beschikbaar is voor beveiliging van huizen van omwonenden. Dit is in andere gemeentes ook aan de orde geweest.

Antwoord

De wethouder geeft aan dat hij hier niet direct een antwoord op kan geven en dat hij daar later op terugkomt.

Vraag

Hebben de statushouders auto's en zo ja, hoeveel. Er is nu al te weinig parkeergelegenheid.

Antwoord

Een beperkt aantal statushouders beschikt over een auto. Het is niet de verwachting maar naar mate statushouders langer hier wonen, is dit niet uitgesloten dat het aantal auto's zal toenemen ook omdat zij vaker werk zullen hebben.

Aandacht- en actiepunten voor de gemeente:

- omwonenden ervaren gevoel van onveiligheid, zorg voor goede verlichting rondom het gebouw en parkeerplaats
- zorg dat het rondom het gebouw netjes is (geen fietsenkerkhof, zwerfafval etc.)
- zorg voor een neutrale uitstraling van het pand (geen vlaggen e.d.)
- aandacht voor groepsdynamiek, probeer groepsvorming te voorkomen
- omwonenden voelen zich niet gehoord. *Practice what you preach*: luister naar de zorgen van omwonenden en neem deze zorgen serieus. De gemeente moet concreet en transparant zijn.
- zorg voor korte lijnen naar de gemeente. Omwonenden willen een direct aanspreekpunt binnen de gemeente met een direct telefoonnummer/mailadres en een korte doorlooptijd. Niet eerst een telefoniste te spreken krijgen.
- betere communicatie. De eerste omwonenden kregen de brief en deze werd gedeeld op social media terwijl andere omwonenden de brief pas een dag later ontvingen.

- omwonenden worden graag op de hoogte gehouden. Zij stellen een vervolgbijeenkomst op prijs, voor de plaatsing, met het nieuwe college.
- iets gezamenlijks organiseren om de verbinding te zoeken; een barbecue?

Heeft u nog vragen naar aanleiding van dit verslag of wilt u nog iets delen? Stuur uw reactie dan naar statushouders@papendrecht.nl en wij gaan ermee aan de slag.

Bewonersbijeenkomst Seringenstraat 16

Locatie: Speeltuinvereniging De Zonnebloem

Sessie 3

Tafel: 1

Tijd: 19.30 – 20.15 uur

Aanwezig: wethouder van der Borg, burgemeester van Driel
4 omwonenden, 2 raadsleden en 1 journalist.
Beleidsambtenaar, OOV ambtenaar, ambtelijke ondersteuning.

Inleiding door wethouder

Alle gemeenten in Nederland zijn wettelijk verplicht om statushouders te huisvesten. Statushouders zijn mensen die eerder asiel hebben aangevraagd en nu een verblijfsvergunning hebben gekregen. Zij mogen in Nederland blijven.

Op dit moment vangt Papendrecht volgens de wettelijke opgave te weinig statushouders op. Deze achterstand moeten we nu inlopen. Als wij dat niet doen, grijpt de provincie in en gaat zelf maatregelen nemen om de statushouders te plaatsen in Papendrecht. Dat willen we niet.

Huisvesting is niet eenvoudig. Er is al veel krapte op onze sociale woningmarkt. Weinig kleine woningen komen beschikbaar, en er zijn veel kleine huishoudens. We proberen sommige woningen te laten delen door statushouders.

De locatie voor tijdelijke huisvesting aan de Seringenstraat is daarom een oplossing. Het pand is beschikbaar, kan relatief goedkoop klaar worden gemaakt voor de huisvesting van statushouders.

Vraag:

U heeft het over tijdelijke bewoning, wat is tijdelijk?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat deze locatie één jaar gebruikt wordt. Na dit jaar gaat eigenaar Rivas verder met herontwikkeling van dit pand.

Vraag:

Hoeveel mensen komen er in Papendrecht te wonen?

Antwoord:

Wethouder: tussen 25-40 personen. Na één jaar is het de bedoeling dat deze mensen permanent gehuisvest worden, volgens de reguliere toewijzing door Woonkracht10, in Papendrecht.

Vraag:

Uit welke landen komen de bewoners?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat de nationaliteit (nog) niet bekend is. De enige zekerheid is dat deze mensen inmiddels een status hebben verkregen en dus niet meer teruggestuurd kunnen worden naar het land van herkomst.

Vraag:

Worden alle nationaliteiten & godsdiensten bij elkaar gezet, dit gaat problemen opleveren.

Antwoord:

Wethouder meldt dat de gemeente geen invloed heeft op de plaatsing. Het voornemen is dag gezocht gaat worden naar de meest optimale situatie. Dit punt zal met Woonkracht10 besproken worden.

Vraag:

U zegt dat er geen jongeren komen, maar komt er dan op de locatie wel toezicht? Bewoners zijn teleurgesteld in het COA. Deze heeft de afgelopen drie jaar veel loze beloftes gedaan die nooit nagekomen zijn.

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat afspraken met locatiemanagement cruciaal zijn. COA is geen partij meer. Bewoners van deze locatie dienen beschouwd te worden als burens. Bewoner geeft als tip mee om een beveiligingsbedrijf in te schakelen dat aangesproken kan worden indien geen gehoor wordt gevonden bij de locatiemanager.

Vraag van wethouder aan omwonenden:

Op welke wijze willen omwonenden betrokken worden?

Antwoord:

Bewoners geven aan behoefte te hebben aan een vaste contactpersoon/telefoonnummer.

Vraag:

Hoe moet de gemeente met dit vraagstuk omgaan?

Antwoord:

Niet! Bewoners hebben voornamelijk problemen met de locatie, midden in de woonwijk. Als voorbeeld wordt het AZC in Dordrecht genoemd. Hier worden vluchtelingen (geen statushouders) gehuisvest aan de rand van de stad, op een industrieterrein. Bewoners zouden liever verhuizen als dit tot de mogelijkheid zou behoren. Hebben de afgelopen periode (te) veel overlast ervaren van de huisvesting van de AMV jongeren. Momenteel ervaren zij een periode van rust en willen dit vooral zo houden.

Vraag:

Staat de locatie al vast?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat dit niet het geval is. Eerst zal een gesprek met de raad plaatsvinden. Gemeente kan besluiten om niets te doen en dan af te wachten wat de provincie gaat doen. Als zij in beweging komt heeft de gemeente hierop geen invloed meer.

Vraag:

In Scheidingslaan/Anjerstraat staan veel huizen leeg en worden anti-kraak bewoond. Is dit geen oplossing voor het huisvesten van deze mensen? Bewoners zijn over de leegstand niet geïnformeerd.

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat Woonkracht10 deze suggestie van de hand heeft gedaan omdat zij de regie willen houden over de termijn van sloop. Bewoners begrijpen dit standpunt.

Opmerking:

Bewoners concluderen dat niemand blij is met de komst van de statushouders.

Reactie:

Wethouder geeft aan dat er ook een ander geluid te horen is. Een randvoorwaarde is de communicatie, (informatievoorziening) hiervoor heeft de gemeente ook de bewoners nodig.

Vraag:

Jongeren zijn weg. PVV wil de Weteringsingel opheffen. Bestaat dan de kans dat we dan niet weer jongeren in de Seringenstraat krijgen?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat de locatie één jaar gebruikt mag worden, hierna gaat eigenaar Rivas door met de herontwikkeling van de locatie.

Vraag:

Hoeveel statushouders moet de gemeente opvangen?

Antwoord:

Wethouder geeft aan dat het voor dit jaar nog gaat om 60 personen. Er is een achterstand ontstaan doordat door renovatie van Kraaihoek mensen een (tijdelijke) sociale woning hebben gekregen, die nu dus niet door een woningzoekende gehuurd kan worden.

Vraag:

Sterflat: ook hier ondervinden mensen veel overlast doordat huisjesmelkers mensen huisvesten die overall een bende van maken. Sommige appartementen huisvesten vier/vijf arbeidsmigranten. Per appartement wordt één pasje voor het afval door HVC afgegeven. Hierdoor ontstaat rotzooi. Ook zien bewoners arbeidsmigranten met koffers in het park wachten totdat zij een appartement kunnen betrekken. Kan de gemeente hier niets aan doen?

Antwoord:

Wethouder en burgemeester geven aan dat dit de volle aandacht heeft en hierop reeds wordt gelopen.

Aandachts- en actiepunten gemeente:

- Overleg met Woonkracht10 over de punten:
 - o Plaatsingsbeleid;
 - o Leegstand Anjerstraat/Scheidingslaan/Anjerpas;
- Vaste contactpersoon/contactgegevens op de locatie voor meldingen van (mogelijke) overlast;
- Continue aandacht voor informeren en communiceren met en naar omwonenden;
- Aandacht voor de huisvesting van arbeidsmigranten in de Sterflat.

Heeft u nog vragen naar aanleiding van dit verslag of wilt u nog iets delen? Stuur uw reactie dan naar statushouders@papendrecht.nl en wij gaan ermee aan de slag.

Bewonersbijeenkomst Seringenstraat 16

Locatie: Speeltuinvereniging De Zonnebloem

Sessie 3

Tafel: 2

Tijd: 19.30 uur – 20.15 uur

Aanwezig: wethouder van Erk, 3 omwonenden, 2 raadsleden
beleidsambtenaar, OOV-ambtenaar, ambtelijke ondersteuning, vluchtelingenwerk

Inleiding door wethouder

Alle gemeenten in Nederland zijn wettelijk verplicht om statushouders te huisvesten. Statushouders zijn mensen die eerder asiel hebben aangevraagd en nu een verblijfsvergunning hebben gekregen. Zij mogen in Nederland blijven.

Op dit moment vangt Papendrecht volgens de wettelijke opgave te weinig statushouders op. Deze achterstand moeten we nu inlopen. Als wij dat niet doen, grijpt de provincie in en gaat zelf maatregelen nemen om de statushouders te plaatsen in Papendrecht. Dat willen we niet.

Huisvesting is niet eenvoudig. Er is al veel krapte op onze sociale woningmarkt. Weinig kleine woningen komen beschikbaar, en er zijn veel kleine huishoudens. We proberen sommige woningen te laten delen door statushouders.

De locatie voor tijdelijke huisvesting aan de Seringenstraat is daarom een oplossing. Het pand is beschikbaar, kan relatief goedkoop klaar worden gemaakt voor de huisvesting van statushouders.

Vraag van wethouder aan omwonenden

De wethouder vraagt de omwonenden welke zorgen zij hebben.

Antwoord

Een van de omwonenden geeft aan dat huisvesting een probleem is. Gemeente Papendrecht gaat 40 statushouders huisvesten terwijl haar dochter geen woning kan krijgen. Daarbij is het idee dat 40 mensen gecentreerd huisvesten geen fijn idee is. Beter zou zijn om deze personen te verspreiden over Papendrecht zodat het risico op problemen verkleind wordt.

Reactie wethouder

De wethouder erkent dat de wachttijden voor woningen oplopen. De wethouder benoemt dat door de statushouders hier te huisvesten geen beroep wordt gedaan op sociale huurwoningen.

Probleem met statushouders is een landelijk probleem. De gemeente heeft te maken met landelijke overheid. De gemeente heeft daar geen zeggenschap over.

Vraag

In hoeverre heeft de gemeente invloed op de samenstelling van de groep?

Antwoord

Als de gemeente al invloed heeft, dan zal deze beperkt zijn. De wethouder vermoed dat de groep statushouders bestaat uit alleenstaande mannen en gezinnen omdat die er het meeste zijn.

Vraag

Komt er beveiliging in het pand?

Antwoord

Er komt beheer/management in het gebouw. Wethouder geeft aan dat de te huisvesten groep een andere groep is dan de vorige bewoners. Deze groep is volop bezig met inburgeren, ze hebben een andere leeftijd. Sommigen hebben al een (bij)baan.

De wethouder benadrukt dat de groep statushouders niet onder het COA valt.

Vraag

Hoe wordt er gehandhaafd?

Antwoord

De wethouder geeft aan dat op het moment dat statushouders niet aan de regels houden, op dezelfde wijze wordt gehandhaafd als bij alle andere Nederlanders.

Vraag

Deze statushouders zijn getraumatiseerd. Hoe wordt daarmee omgegaan?

Antwoord

Vluchtelingenwerk neemt deel aan het gesprek en geeft aan dat de statushouders zelfredzaam moeten worden, contacten moeten leggen en hun leven opbouwen.

De statushouders worden 15 maanden begeleid en lang niet altijd komt een trauma binnen deze tijd naar boven. Mocht dat wel zo zijn, dan zal naar de juiste instanties worden doorverwezen.

Alle personen krijgen een persoonlijk leerplan, ontwikkeling naar werk en binnen drie jaar inburgeren.

Vraag

Wat gebeurt er na drie jaar als ze niet hun diploma's hebben gehaald?

Antwoord

Het antwoord was ter plekke niet voor handen, toegezegd is hierop terug te komen in het verslag:

Nagekomen antwoord: Als een inburgeraar niet binnen de gestelde termijn een diploma heeft legt DUO boetes op. Daarnaast heeft het niet afronden van het inburgeringstraject consequenties voor het ontvangen van een verblijfsvergunning voor onbepaalde tijd en voor naturalisatie (het Nederlanderschap). Dit kan niet verkregen worden zonder diploma.

In uitzonderlijke omstandigheden wordt soms uitstel verleend, bijvoorbeeld als zich aantoonbaar inzet maar door medische redenen niet in staat is examens te maken.

Voor meer informatie verwijzen wij u naar de websites van DUO en het IND.

Vraag van wethouder aan omwonenden

De wethouder vraagt wat voor deze omwonenden nodig is als de statushouders daadwerkelijk in de Seringenstraat gehuisvest worden.

Antwoord

Eén omwonende is niet direct tegen maar geeft aan een goede begeleiding essentieel te vinden. Ook moet de veiligheid gewaarborgd worden.

Vraag

Hoe zit het met de parkeerdruk en kunnen extra parkeerplaatsen worden gerealiseerd?

Antwoord

De verwachting is dat er niet heel veel auto's bijkomen. De parkeervoorzieningen moeten goed gemonitord worden. Dit aandachtspunt zal worden meegenomen in de uitwerking.

Aandacht- en actiepunten voor de gemeente:

- omwonenden ervaren gevoel van onveiligheid, zorg voor goede verlichting rondom het gebouw en parkeerplaats
- een goede begeleiding van de statushouders
- zorg voor een vast aanspreekpunt bij de locatie en bij de gemeente en zorg voor de juiste contactgegevens
- een goede bereikbaarheid van de locatiemanager
- maak af en toe een nieuwsbrief en verspreid deze in de wijk (in de Sterflat kan deze op het prikbord worden gehangen)
- reduceer fietsenoverlast
- zorg voor voldoende parkeergelegenheid
- geef opvolging aan toezeggingen

Heeft u nog vragen naar aanleiding van dit verslag of wilt u nog iets delen? Stuur uw reactie dan naar statushouders@papendrecht.nl en wij gaan ermee aan de slag.